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Nadace Partnerství opět nabízí příspěvky na výsadbu
stromů
  

  

Chystáte se na podzim sázet stromy? Využijte příležitosti, kterou Nadace  Partnerství
nabízí všem obcím, školám, občanským sdružením a  příspěvkovým organizacím a
zažádejte si o příspěvek na výsadbu.

      

  

 

  

 

  

Maximální výše nadačního příspěvku je 20 tisíc korun a lze jej  uplatnit při koupi sazenic stromů
a keřů a na další nezbytné náklady  spojené s výsadbou.    Žádat o „tzv. Malý grant“ můžete až
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do 18. srpna. Pokud se rozhodnete  vysadit stromy 28. října, můžete se připojit k historicky
prvnímu pokusu  o český rekord v sázení stromů.

Nadace Partnerství, která  poskytuje peníze na výsadbu stromů vždy dvakrát v roce (na jaře a
na  podzim), již letos na tento účel rozdělila více než 375 tisíc korun.  „Lidé sadí stromy rádi.
Stromy totiž zkrásní obec i její okolí a zároveň  poskytují stín, chrání proti větru, hluku i prachu.
Plody ovocných  stromů mohou lidé navíc využít při různých slavnostech, například 
hromadném pečení štrúdlů nebo moštování. Z tohoto důvodu jsou znovu v  oblibě ovocné aleje
podél polních cest,“ vysvětluje Ivana Adámková z  Nadace Partnerství.

Prostřednictvím sázení stromů se nadace snaží  posilovat vztah lidí k přírodě i k sobě
navzájem. „Společně vysazených  stromů si lidé mnohem víc váží, a proto je potřeba do
výsadby zapojit  širokou veřejnost, a to od dětí až po důchodce,“ komentuje Ivana  Adámková
jedno z hlavních kritérií posuzování došlých žádostí. Dalším  měřítkem je pak volba vhodných
druhů dřevin, které pomohou dodržet ráz  krajiny i její přirozenou rozmanitost. Další informace o
nadačních  příspěvcích mohou zájemci nalézt na webových stránkách www.stromzivota.cz .

Nadace  Partnerství se výsadbou stromů a zlepšováním krajiny dlouhodobě zabývá.  „Za dobu
své existence jsme vysázeli desetitisíce dřevin po celé České  republice. Pokud by se všechny
uspořádaly do jedné řady, vznikla by  dlouhá alej, která by mohla například lemovat cestu z
Brna až do  Karlových Varů,“ dodává Ivana Adámková. 

  

  

Malé granty spolufinancuje Státní fond životního prostředí ČR ve spolupráci s Ministerstvem
životního prostředí.

  

  

Zdroj: www.listyjm.cz
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